

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统

为期3个月!

住建系统开展安全生产隐患大排查大整治

本报讯 (达州日报社全媒体记者 严衡玥) 4月7日,达州市住房和城乡建设局召开全市住建系统安全生产“把隐患当事故处理”专项治理工作推进会,重点解读了生产经营企业和安全生产监督管理部门在安全生产事故隐患排查治理工作中的职责任务以及责任追究办法,并安排部署了既有建筑、房屋建筑和市政工程施工等方面的事故隐患排查整治工作。

会议指出,要进一步强化“把隐患当事故处理”的理念,从即日起在住建系统开展为期3个月的安全生产事故隐患大排查大整治行动,通过专项行动厘清住建领域安全“家底”,严而又严地落实安全生产责任,实而又实地推进事故防范措施,确保住建领域安全生产形势绝对平稳。

会议要求,要把握形势,充分认识专项行动的重要意义。当前我市住建领域仍然存在安全生产短板突出、意识薄弱、基础不牢、监管力量匮乏等问题,住建系统安全生产形势十分严峻复杂,特别是房屋建筑和施工场地的安全运行潜伏的安全危机依然严重,部分责任主体存在“重生产、轻安全”

的观念,安全技术规范执行差,必须牢固树立“安全发展”的观念,树立“事故源于隐患,隐患不除,事故未已”的意识,增强做好安全生产工作的责任感和紧迫感。

市住建局将成立专班,组建专项检查组,加强对全市住建领域专项行动的统筹协调,综合运用通报、约谈、警示曝光等措施,坚持“四不两直”跟进督导检查,确保排查整治工作直线快速推进。各主体责任单位要逐项落实企业安全生产主体责任和事故隐患排查治理责任,以建立问题隐患、整改措施、主体责任“三张清单”为载体,以健全风险预判、安全预警、事故预防、应急预案、实战演练“五预机制”为目标,及时对安全事故隐患自查自检。对房屋建筑和市政工程施工、村镇建设等重点领域及住宅小区、公园游园、传统村落等重点部位开展专项检查、专项督导,探索构建“工地长”“楼栋长”“园长”体系,压实工作责任,织密源头防控立体网,确保排查整治工作高效有序开展,坚持严管重罚,对生产经营单位实行行政处罚、信用监管、“黑名单”等多重惩戒措施,切实传导压力。



大竹公安成功破获系列团伙盗窃电缆线案 连续作案20余起 案值超40万元

大竹县一盗窃电缆线团伙,盯准街道路灯、工地,半年内在大竹、渠县疯狂作案20余起,盗窃电缆线170余根,市场价值共计40余万元。近日,大竹公安周密筹划、精心部署,成功侦破这起系列盗窃电缆线案,抓获犯罪嫌疑人4名。

1月27日晚,大竹县路灯管理所向辖区东柳派出所报警称,东柳工业园区某街道路灯电缆线被盗。经过现场勘查,民警发现被盗电缆线约200米,市场价值约32000元。根据现场勘查情况,民警初步判断该案件极有可能是手段娴熟的团伙作案。民警通过梳理认为,这起案件和大竹县近期发生的多起盗窃路灯电缆线案件手法相同,基本判定系同一团伙作案。

鉴于案情重大,大竹县公安局刑侦大队、东柳派出所迅速抽调精干警力成立专案组,开展线索搜集和摸排走访。经侦查,案发当晚有一辆红色三轮车多次出现在盗窃现场附近,行迹十分可疑。通过分析研判,专案组民警很快锁定了有盗窃犯罪前科的犯罪嫌疑人廖某。根据廖某这一突破口,刘某、江某、练某等3名犯罪嫌疑人逐渐浮出水面。

3月19日,专案组民警发现团伙成员廖某和练某前往渠县伺机作案,专案组民

警立即在收费站、嫌疑人家附近布控。次日凌晨1时许,专案组民警将犯罪嫌疑人廖某、练某抓获,当场缴获作案车辆一台、被盗电缆线9根。经审讯,犯罪嫌疑人廖某承认作案事实,并供述出其余两名作案成员。民警立即行动,于当日在江某和刘某家中将两人抓获。

到案后,廖某等4人对其犯罪事实供认不讳。经查,2020年8月至2021年3月,该团伙先后多次夜间窜至大竹县、渠县盗窃电缆线,累计作案20余起,盗窃电缆线170余根,市场价值共计40余万元,获取非法利益9万余元。目前刘某(男,30岁,大竹县团坝镇人)、江某(男,42岁,大竹县乌木镇人)、廖某(男,42岁,大竹县人)、练某(男,33岁,大竹县东柳街道人)4人因涉嫌盗窃罪被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

□达州日报社全媒体记者 赵曼琦

提高企业申报质量 降低企业涉税风险 市经信局成功举办 企业所得税汇算清缴培训

本报讯 (达州日报社全媒体记者 沈雯) 为帮助各企业了解掌握企业所得税年度汇算清缴相关政策,顺利完成年度汇算清缴业务,近日,由达州市经信局主办的“全市工业和园区企业税收政策与所得税汇算培训会”在四川文理学院举行,各企业负责人、企业财务人员共390人参加了培训。

据悉,帮助全市工业和园区企业学习掌握最新的税收政策和防范涉税风险,全面掌握个人所得税和企业所得税汇算清缴的重点难点,在社保改革中找到最佳的应对方案,顺利完成2020年度双税的汇算清缴,是当前广大企业迫在眉睫的重要工作。本次培训为期两天,主讲专家为北京财税研究院研究员、国家税务总局稽查人才库成员。讲座内容主要包括2020年核心税政要点梳理及风险提示,汇算清缴“收入+扣除”重大税务事项疑难破解,融资困境下典型融资方式核心税政梳理与疑难破解等。

本次授课内容无缝贴近企业实务训练,突出实务操作,即学即用。讲课方式诙谐幽默,深受学员欢迎。参训学员普遍反映此次培训时效性强、针对性强,希望今后多举办这样有深度、有质量、系统全面的培训,满足广大企业的需要。本次培训会由达州市工业和园区发展促进中心、四川易通源税务师事务所、四川易通源企业管理咨询有限公司承办,达州市企业家协会、达州市轻工业联合会协办。此次培训是市经信局依托行业协会,创新培训模式拓展培训项目的又一成果。

寻物启事

本人不慎于2021年4月6日上午9时左右,在南外宏源小区至江湾城搬家途中遗失一纸箱,内有关于“世纪锦绣”项目相关账本及发票票据等重要资料。望好心人拾到后拨打手机13882879025与本人联系,定当面重谢。

张进林
2021年4月8日